ADGELS TOV 0GKNGEDV
1. Ymoloyioe ta afpoicpota (KGvovtag amiomroinon 0mov gival Suvatdv):

(novaoeg 1+1+2+2=6)
1 4 2 1 3 2 2 5 1 3
A —+—-+— B. —+—+— =+ = A —+—+2
7 7 7 9 9 9 5 7 3 4
1 4 2 1+4+2 7 1 3 2 1+3+2 6 2
A —+—+== =—=1B. —+—+—-= =—=—
7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 3
2 5 2.7 5.5 14 25 39
[L—+==——+—=
5 7 5.7 -5 35 35 35
1 3 4 9 24 4+9+24 37
A —+—+2= _ —(— —)
3 4 12 12 12 12
2. Ymoloyioe Tig S1apopES (Kavovtag omkonomcmg). (novadeg 1+2+2+2=7)
5 2 11 5 2 5 6
A ——— B.—-1 rn——— Al———
7 17 7 7 5 22 10
5 2 5-2 3 11 11 7 4
A ———=——"7=— B—1=———=—
7 7 7 7 7 7 7 7
p35.2.55 27 2 14 11 .5 6 27 6 135 66 6
'7 5 7.5 5.7 35 35 35 22 10 22 10 110 110 110
4 11
3. Av X-y=g Kot Z = ? Vo vtoloYyioelg To yvopevo X*(yZ). (novadeg 2)
4 11 44
X- y/ X- 71=—-—=—
(y-2)=(x-y)- s 9 15
4. Bpeg ta ywopeva (amlomoidvTag KATAAANAL TPV TNV EKTEAECT] TOV TOAAUTANGLOGUOD
omov ypetdleTan): (novadeg 1+1+1+1=4)
3 4 7 8 7 10 7
A —— B. —— r.—-— A —-—
4 7 3 13 10 5§ 21 8
34 31 3 7 8 56 7 4 7 2 14
A ——=—+—=—B. —+—=— r ——=—+—=—
4 7 17 17 3 13 39 10 5 5 5 5
ZJ 17 515
218 34 12
5. Kave 11g dronpéoeig (novaodeg 1+1+2+2=6)
3 4 2 3 2 3
A —:i— B.—:— r.4:— A —:3
4 7 10 8 10 5
a4 37 200 23 18 8 1 42 40 45y
4 7 4 4 16 10 8 5 3 15 10
3 31 11 1
A —:3=——=—-—=—
5 53 51 5§



6. Kave i mpacerc: (novéhdeg 1+2+2=5)

2 5 3 2 53 2 53
A —+—+= B. —+—-— rL—+—:=
9 8 4 9 8 4 9 8 4
2 5 3 16 45 54 115
A —+—+—=—+—
9 8 4 72 72 72 72
L2532 15 64 135 199
'9 8 4 9 32 288 288 288
12,53 254 251 25 4 15_19
'9 84 9 83 9 23 9 6 18 18 18
7. No petoatpéyelc ta ohvieto KAAoUOTO O amAd: (novadeg 1+2+2+2=7)
3 3 3
5 2! 3 5
A = B. =—— | A =
7 7 7
3 3,01 3
A5.37.7 L2 _2_ 7 337 ., ,5 311
3 53 5 5,5 19738 3 1.3 3 53 5
7 7 7 7
8. Tlowot elvat ou avtiotpopotl Tov aplfumv: K, — Kol % (povéoeg 1+1+1=3)
K
1 A
—, KKxot —

K K



